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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E HABILITAÇÃO DAS PROPOSTAS 

CHAMAMENTO PÚBLICO EDITAL Nº 02/2023 
 

Ao 6º dia do mês de julho de 2023, às 18:00 horas, por meio de reunião virtual, a 
CPUA realizou análise dos documentos das propostas apresentadas, decorrentes do 
Chamamento Público de ATHIS. 

Foram 04 (quatro), os concorrentes: 1. SOCIEDADE DE ASSISTÊNCIA ÀS FAMÍLIAS 
ABAIARENSES - SOAFAB; 2. CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA 
(FACULDADE PROF. LUCIANO FEIJÃO); 3. TARAMELA ASSESSORIA TÉCNICA 
EM ARQUITETURA E CIDADE; e 4. QUINTAU COLETIVO. Os concorrentes 1 e 2 se 
inscreveram na categoria “Melhorias habitacionais em assentamentos humanos, 
urbanos ou rurais”, enquanto os concorrentes 3 e 4 foram inscritos na categoria 
“Defesa e garantia do direito à moradia digna e à cidade”. 

Durante a conferência dos documentos, constatou-se que os concorrentes CENTRO 
SOCIAL CLODOVEU ARRUDA (FACULDADE PROF. LUCIANO FEIJÃO), 
TARAMELA ASSESSORIA TÉCNICA EM ARQUITETURA E CIDADE e QUINTAU 
COLETIVO cumpriram as exigências estabelecidas no Edital, referente à 
documentação legal, sendo habilitados a participarem da concorrência. 

A concorrente inabilitada é SOCIEDADE DE ASSISTÊNCIA ÀS FAMÍLIAS 
ABAIARENSES – SOAFAB por não ter apresentado documento atualizado referente 
ao inciso VI, nem prova de regularidade municipal referente ao inciso VIII do subitem 
5.4 do Edital. 

Após conferência documental, procedeu-se à análise das propostas de trabalho, para, 
então, aplicar as notas pelos membros da Comissão, com base nos critérios de 
avaliação definidos no Anexo I do referido documento. 

Desta forma, após avaliação dos projetos, as propostas selecionadas pelo Edital de 
Chamada Pública de Apoio Institucional Nº 02/2023 constituem-se no projeto 
“Habitasaúde: Diagnóstico das condições de habitabilidade e sua relação com a saúde 
com projeto de melhorias habitacionais em Sobral – CE”, pertencente ao CENTRO 
SOCIAL CLODOVEU ARRUDA (FACULDADE PROF. LUCIANO FEIJÃO) e no 
projeto “Caderno de Projetos da Ocupação Carlos Marighella”, pertencente à 
TARAMELA ASSESSORIA TÉCNICA EM ARQUITETURA E CIDADE. 
 

Fortaleza - CE, 07 de julho de 2022. 
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